

Письмо прадедушке, который воевал

Здравствуй мой дорогой прадедушка, Пономаренко Михаил Сергеевич!

Пишет тебе твой правнук Арсений. Ты меня не знаешь, но я тебя видел на старых фотографиях. Про тебя мне рассказывала бабушка, твоя внучка Мария. Пишу тебе уже из 2020 года и хочу рассказать, как мы живем.

Я учусь в 2в классе, учусь хорошо, помогаю родителям, занимаюсь спортом. Ты знаешь, дедушка, наш современный мир очень отличается от того, в котором жил ты. Люди все спешат куда-то, у нас теперь есть телевидение, появилась сотовая связь, много новых машин. Ну, как и тогда наша армия и Морской Флот остаются самыми сильными в мире. Хочу сказать большое спасибо тебе дедушка и другим защитникам нашей Родины, что одержали Великую Победу и не дали врагу захватить наши земли. Вы стойко и храбро защищали русскую землю, подарив нам всем мирное небо над головой. Ваш подвиг мы никогда не забудем.

Очень жаль, что мы с тобой никогда не встретимся. А мне бы так хотелось увидеть тебя вживую. Хотелось бы, чтобы ты рассказал мне и моим друзьям, как жил раньше, как воевал, как был ранен, но чудом остался жив, как трудно тебе было вдали от дома без родных и друзей. Ведь ты ушел на войну совсем еще мальчишкой, не знаяший ни страха, ни боли. Воина украла у вас детство. Детские игры стали вдруг реальностью. Даже страшно представить, как тебе было тяжело. Спасибо богу, что сохранил тебя в бою. Я думаю, что ты был сильный и храбрый, потому что защищать нашу Родину может только отважный человек. Я очень горжусь тобой!

Прошло уже 75 лет с окончания Великой Отечественной войны. Всё уходит в прошлое, но память человека бессмертна...

Спасибо, дедушка, за победу!!!

Мы всегда будем помнить ваш подвиг. Вы навсегда останетесь в наших сердцах и нашей памяти.

С любовью и благодарностью, твой правнук Арсений

